

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 100 (6632)

Вторник, 20 августа 1991 г.

Газета издается

с 28 октября 1939 г.

Цена 10 коп.

Операция «Магистраль»

МЕДЛЕННО ДВИЖЕТСЯ В ГОРОД ТЕПЛО



«Стройкой века» городского масштаба можно назвать возводимую теплотрассу от электростанции до центра города. О ней с надеждой думают многие мысковчане, особенно те, кто постоянно бедствует с теплом. Сейчас работы на теплотрассе ведутся уже в районе поселка Подобас. Здесь трудится бригада монтажников строительного управления Томусинской ГРЭС под руководством Андрея Николаевича Овсянникова. На этих работах она занята с начала текущего года. Они — нулевики, то есть делают фундаменты. В месяц проходят метров 500. А это примерно 400 установленных железобетонных опор.

Непросто было мне «поймать» бригадира, а тем более поговорить с ним. Андрей Николаевич постоянно в движении: отдает распоряжения, примеряет, устанавливает, смотрит чертежи, что-то советует, доказывает... И ходит так, что за ним не угенишься.

— Подожди, если можешь, а фотографировать меня не надо, вот ребята у нас орлы, — говорит на ходу Овсянников.

А до этого его орлы, когда я попросил их показать бригадира, с большим уважением отзывались о своем рабочем вожаке:

— Молодой, но парень хваткий, весь кипит, энергичный. Тяжелее всего в бригаде с механизмами — вечная их проблема. Не хватает машин для подвоза строительных материалов, вывоза грунта. Надо хотя бы машин пять, а дает автоколонна № 5 всего одну — две. Бригадир не обвиняет автотранспортников, понимая, что у них сейчас тяжело с машинами, часть которых занята на сельхозработах.

Острый вопрос и с несколькими жилыми домами в Подобасе, которые стоят на пути теплотрассы. Их надо немедленно сносить, жильцам выделять квартиры, которые пока им не дают. Задержка в этом деле заметно скажется на сроках строительства теплотрассы. А пока — в этом месте линия ее прервана на значительном расстоянии, передний же конец теплотрассы уходит все дальше и дальше. Потом придется возвращать механизмы на старое место.

Теплотрасса строится для всего города, а значит, и забочиться о ней, помочь строителям должен оказывать весь город. 120 тысяч рублей в месяц в среднем осваивает бригада монтажников Овсянникова. Если идти такими темпами, делился Андрей Николаевич, то через год — полтора его бригада пойдет к микрорайону ЭЖБК.

— А впрочем, пока полная неизвестность, — махнул рукой бригадир...

На снимках: бригадир Андрей Николаевич Овсянников (вверху справа); здесь теплотрасса прерывается из-за стоящих на ее пути домов селян (второй снимок в среднем ряду); на строительстве тепловой магистрали города.

Фото Н. СИМОНОВА.



Недавно в городе прошел рейд по проверке сохранности продовольственных товаров и выявлению их укрытия от реализации населению. В нем принимали участие работники ГОВД и депутаты горсовета. Были проверены 23 магазина и база снабжения. В результате в нескольких торговых точках обнаружены так называемые заначки. И что интересно, нарушения выявлены в магазинах, расположенных на окраине города. Наверное, или контролеры здесь редко бывают, или не успел сюда дойти слух о готовящемся рейде. Что в принципе не исключено.

В бородинском магазине № 14 было укрыто от продажи населению 72 килограмма сахара, 25 кг риса, 20 кг колбасы, 117 банок рыбных консервов, 80 штук яиц, пять банок чая.

— Продукты оставила знакомым, у них не было денег, чтобы сразу заплатить, — пыталась объяснить продавец Галина Алексеевна Боржова.

В магазине № 22 Нижнего Руя, где обязанности заведующего исполняет Ольга Николаевна Кен, нашли 310 пачек папирос «Беломор-канал». Объяснила она этот факт тем, что якобы не успевает справляться со своими обязанностями: много народа, и некому работать. Если рассуждать так, то в центре города товары вообще можно не выставлять на витрину при известном столпотворении в иные дни.

Материалы этого рейда направлены в администрацию горисполкома. Виновные будут наказаны смехотворным штрафом или попросту вынуждением. После такого «наказания» нередко при встрече с проворачивающими они улыбаются.

На снимках: на складах базы снабжения. Здесь, наверное, будь потеплей, можно в футбол играть из-за отсутствия товаров, а на другом складе хранятся 700 коробок сока по шесть банок в каждой. Распродать же сок невозможно, так как нет договорных цен; пустыми прилавками встречают магазин № 17 в микрорайоне ТУ ГРЭС своих покупателей. В подсобных помещениях здесь также пусто.

Фото Н. СИМОНОВА.

ПОРА НА СВАЛКУ!

Как известно, ранее на наглядную агитацию по всей стране тратились миллионы рублей. Где только можно было, устанавливались и вывешивались огромные плакаты и транспаранты: «Слава...! Да здравствует...!» Со стен зданий дорогой Леонид Ильич пророчески изрекал, например, такую «истину», что социализм и мир — понятия неразделимые. Всюду вешалось о том, что партия — это ум, честь и совесть нашей эпохи, а к победе коммунизма мы идем под знаменем марксизма-ленинизма.

Мы чтили и верили в КПСС, верили в победу Великого Октября, коммунизма. Потому что коммунистические идеологии уверяли нас в этом на каждом шагу, вдыхали эти истины со школьной скамьи.

А сколько различных программ выдвигалось коммунистической партией! Бедными стали прилавки магазинов. И вот уже кричат плакаты: «Дадешь продовольственную программу!». Ухудшилась дисциплина на производстве — новый лозунг: «Объявим борьбу пьянству и алкоголизму. Трезвость — норма жизни!»

Так вот и боролись, слали, кричали: «Да здравствует!». И докричались, доздравствовались. Когда

рассеялся идеологический туман, то мы с ужасом обнаружили, что, кроме громких лозунгов, у КПСС ничего нет, а страна за время ее единоличного правления оказалась, как старуха, у разбитого корыта, светлое же коммунистическое будущее — не более чем голый король.

Люди прозрели и со стыдом стали убирать все громогласные призывы. Но, к сожалению, кое-что от партийной гласности осталось.

Например, когда едешь в сторону центра города, то на горе возле поселка Подобас можно прочитать: «Слава ВЛКСМ!»; за пос. Бородино — «Внешнюю политику КПСС одобряем!».

Мы привыкли к этой абракадабре, хотя знаем, что сейчас у ВЛКСМ нет никакой славы, комсомол разваливается. И как мы можем одобрять внешнюю политику КПСС, когда тысячи наших парней погибли в Афганистане; мы вводили танки в страны, народ которых не хотел социализма?

Может быть, пора убрать все эти лозунги, а металлы и другие материалы употребить на более полезное дело, хотя бы использовать как вторсырье.

Когда реставрировалась площадь возле городского Дома культуры, напротив

горкома партии были сооружены красочная панель, на которой разместили итоги социалистического соревнования городов Мыски и Таштагола, и Доска почета «Передовики производства в нашем городе живут». На все это были истрачены тысячи народных рублей. Тогда это было оправдано социалистическим соревнованием, пропагандой ударников труда. Но какое соревнование, тем более социалистическое, может быть в наше время полного раз渲ала экономики?

И вот что интересно. Партийные руководители никак не хотят отречься от своих доктрин. Аппарат горкома партии восстановил городскую Доску почета, разместил на ней несколько фотографий. Аппаратчикам до сих пор невдомек, что лучшие производственники сейчас работают в кооперативах, зарабатывают деньги. Пусть на меня не обидятся работники предприятий, организаций, учреждений. Но какая может быть похвальба, когда коллективы работают не в полную силу из-за нехватки сырья, материалов. И, наверное, городским властям надо подумать об использовании «доски» для более полезного дела.

Н. БУЙМОВ.

ГОРЗДРАВ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ: ЛУЧШЕ НЕ БОЛЕТЬ

Этот документ — крик души медиков. Его передал в редакцию главный врач территориального медицинского объединения А. А. Гортэ. Может, и не стоило его публиковать, усугублять и без того дурное настроение читателей. Но лучше уж знать правду о том, что гарантированное бесплатное лечение на высшем уровне — это миф вчерашнего дня.

В 1991 году сложилось крайне неудовлетворительное снабжение медицинскими препаратами территории города Мыски. При существенном росте заболеваемости, травматизма, хронических больных, смертности заявили на ведущие группы лекарственных препаратов удовлетворяются только на 30—50 процентов потребного количества.

Ожидаемый рост дефицита по основным группам лекарственных препаратов приведет к катастрофе. Резко снизятся возможности интенсивной терапии, реанимации тяжелых больных. Ограничится плановое лечение, лечение острой патологии из-за отсутствия аналгетиков, спазмолитиков, бронхолитиков. С одной стороны, это приведет к резкому увеличению смертности и летальности, с другой стороны — к увеличению числа хронических больных.

Для примера: наши заявки на основные группы

полутысяч человек.

Сложившаяся ситуация неизбежно приведет к ухудшению здоровья детей, росту числа хронических больных, количества обострений хронических заболеваний, увеличению смертности.

Мы неоднократно обращались к руководителям аптечной сети. Отсутствие медикаментов они объясняют недоставками их на аптечные склады. Так что помощи отсюда ждать нечего.

Экстренное решение данной проблемы мы видим в следующем. На уровне исполнительного комитета следует организовать сбор инвалидных средств с предприятий для целевой закупки импортных медикаментов, а также наладить сбор лекарственных трав и изготовление на местной аптечной базе жидких лекарственных форм. На уровне областного исполнительного комитета необходимо организовать производство лекарственных препаратов на предприятиях мясной и молочной промышленности. Только так мы сможем пережить это время, когда врач порой не в состоянии оказать помощь больному, и не по своей вине..

А. ГОРТЕ,
главный врач ТМО.

Закон Российской Советской Федеративной Социалистической Республики

«ОБ ИМЕННЫХ ПРИВАТИЗАЦИОННЫХ СЧЕТАХ И ВКЛАДАХ В РСФСР»

Настоящий Закон устанавливает порядок открытия именных приватизационных счетов (книжек) и условия использования приватизационных вкладов.

Статья 1. Именной приватизационный счет (книжка)

1. Именной приватизационный счет (книжка) является государственным свидетельством о праве его владельца на долю в безвозмездно распределемой государственной и муниципальной собственности, а также о его праве на использование приватизационного вклада в соответствии с законодательством РСФСР о приватизации.

2. В приватизационной книжке и других документах, связанных с ее выдачей, указываются: фамилия, имя, отчество и местожительство владельца; сведения о документе, удостоверяющем его личность; место, дата выдачи книжки и сведения о должностном лице, выдавшем книжку; размер вклада и срок его использования.

3. Для приватизационных книжек используются бланки сберегательных книжек специального образца Сберегательного банка РСФСР с грифом «Приватизация».

Статья 2. Владельцы именных приватизационных вкладов

1. Владельцами именных приватизационных вкладов могут быть граждане РСФСР, постоянно проживающие на ее территории на момент ежегодного утверждения Государственной программы приватизации, независимо от их национальности, пола, вероисповедания, трудового стажа, размера доходов и времени проживания в РСФСР, а также призванные на воинскую службу с ее территории военнослужащие Советской Армии.

2. Граждане РСФСР, проживающие за пределами РСФСР, приобретают право владения именными приватизационными вкладами при переезде в РСФСР на постоянное проживание.

3. Интересы владельцев приватизационных вкладов, ограниченных в дееспособности, и недееспособных граждан представляют в соответствии с законодательством РСФСР их представители, опекуны и попечители.

Статья 3. Порядок открытия именных приватизационных счетов и выдачи книжек

1. Открытие гражданам именных приватизационных счетов и выдача приватизаци-

ционных книжек производится отделениями Сберегательного банка РСФСР на основании списков, составляемых органами государственной власти и управления районов, городов и входящих в них административных единиц, представительств РСФСР в союзных республиках и иностранных государствах, заявления получателя, документа, удостоверяющего его личность.

2. Порядок выдачи и условия хранения приватизационных книжек устанавливаются правилами обращения сберегательных книжек населения РСФСР.

3. При выдаче приватизационной книжки гражданину под расписку разъясняются права, обязанности и ограничения, предусмотренные настоящим Законом.

Статья 4. Порядок определения размеров приватизационных вкладов, перечисляемых на приватизационные счета (книжки)

1. Сумма, ежегодно перечисляемая государством на приватизационный счет гражданина, устанавливается Государственной программой приватизации.

2. Запись о размере приватизационного вклада делается в именном приватизационном счете (книжке) гражданина, заявившего о своем законном праве на него в отделении Сберегательного банка РСФСР по месту жительства.

3. Заявление о праве на приватизационный вклад может быть сделано гражданином в течение двух лет со дня принятия решения о перечислении гражданам приватизационных вкладов соответствующего года при утверждении Государственной программы приватизации.

Статья 5. Использование именных приватизационных вкладов

1. Приватизационный вклад, перечисленный на приватизационный счет (книжку) гражданина, в виде денежной суммы на руки не выдается.

2. Проценты по приватизационным вкладам не начисляются.

3. Приватизационные вклады независимо от места получения приватизационных книжек используются гражданами РСФСР на всей территории РСФСР для приобретения у государства и местных Советов народных депутатов государственных и муниципальных предприятий, долей (паев, акций) в капитале акционерных обществ и товариществ, других объектов государственной и муниципальной собственности обмену на приватизационные вклады не подлежат.

Приобретенные государственные и муниципальные предприятия, а также принадлежащие государству или местным Советам народных депутатов доли (паи, акции) в капитале акционерных обществ и товариществ, другие объекты государственной и муниципальной собственности могут быть обжалованы в суд.

Признание судом этого от-
каза необоснованным влечет

перечисление других объектов государственной и муниципальной собственности, подлежащих приватизации, если иное не предусмотрено законодательными актами РСФСР.

4. Оплата приобретаемых государственных и муниципальных предприятий, а также принадлежащих местным Советам народных депутатов долей (паев, акций) в капитале акционерных обществ и товариществ, иных объектов государственной и муниципальной собственности, производимая с использованием приватизационного вклада, осуществляется путем безналичных перечислений в пределах суммы вклада с обязательным отражением направления использования перечисляемых средств в приватизационной книжке.

Безналичные перечисления с именных приватизационных счетов граждан допускаются только на счета фондов имущества, определенных в статьях 4 и 5 Закона РСФСР «О приватизации государственных и муниципальных предприятий в РСФСР», и назначенных ими представителей. Платежные документы о движении приватизационных вкладов имеют гриф «Приватизация» и учитываются отдельно.

5. Средства, перечисленные с именных приватизационных счетов граждан на счета фондов имущества национально-государственных, национально- и административно-территориальных образований и их представителей, обмениваются этими фондами у Российского фонда федерального имущества на рубли. Все средства, аккумулированные с именных приватизационных счетов граждан на счете Российского фонда федерального имущества, погашаются по мере поступления на счет данного фонда.

6. Приобретенные государственные и муниципальные предприятия, а также принадлежащие государству или местным Советам народных депутатов доли (паи, акции) в капитале акционерных обществ и товариществ, другие объекты государственной и муниципальной собственности обмену на приватизационные вклады не подлежат.

Приобретенные государственные и муниципальные предприятия, а также принадлежащие государству или местным Советам народных депутатов доли (паи, акции) в капитале акционерных обществ и товариществ, другие объекты государственной и муниципальной собственности могут быть обжалованы в суд.

Признание судом этого от-
каза необоснованным влечет

заты государственной и муниципальной собственности, более 50 процентов цены которых было оплачено перечислением средств с приватизационных вкладов, продаже и отчуждению в иной форме не подлежат в течение трех лет с момента регистрации покупки, если иное не предусмотрено законодательством РСФСР.

На ценных бумагах, оплаченных перечислением средств с приватизационных вкладов, делается соответствующая запись. Эти ценные бумаги до истечения указанного срока банками, биржами и брокерскими конторами к продаже не принимаются.

8. Сделки, заключенные с использованием приватизационного вклада для целей, не предусмотренных настоящим Законом, являются недействительными.

9. Приватизационный вклад может быть использован в течение трех лет с момента принятия решения о перечислении государством вклада на приватизационный счет гражданина.

10. Право использования приватизационного вклада в соответствии с законодательством РСФСР может переходить к другим субъектам в порядке наследования или завещания.

Статья 6. Государственные гарантии владельцам приватизационных вкладов

1. Государство гарантирует владельцу приватизационного вклада его право приобретения на этот вклад государственных и муниципальных предприятий, а также принадлежащих государству или местным Советам народных депутатов долей (паев, акций) в капитале акционерных обществ и товариществ, иных объектов государственной и муниципальной собственности в соответствии с законодательством РСФСР о приватизации.

2. Отказ в выдаче приватизационной книжки, а равно отказ о перечислении или принятии средств с приватизационного счета при приобретении гражданами государственных и муниципальных предприятий, а также принадлежащих государству или местным Советам народных депутатов долей (паев, акций) в капитале акционерных обществ и товариществ, другие объекты государственной и муниципальной собственности могут быть обжалованы в суд.

Признание судом этого от-
каза необоснованным влечет

заты государственной и муниципальной собственности должностных лиц и наказывается наложением штрафа в размере от 1000 до 3000 рублей.

3. Порядок и сроки рассмотрения дел о правонарушениях, указанных в настоящей статье, регламентируются Кодексом РСФСР об административных правонарушениях.

4. Дела о правонарушениях, указанных в пункте 2 настоящей статьи, рассматриваются судьей единолично по заявлению (жалобам) граждан, народных депутатов РСФСР, народных депутатов местных Советов народных депутатов, должностных лиц органов государственной власти и управления, местной администрации, общественных организаций (объединений) или по инициативе прокурора.

★ ★ ★

В связи с принятием Закона РСФСР «Об именных приватизационных счетах и вкладах в РСФСР» Верховный Совет РСФСР постановляет:

1. Ввести в действие Закон РСФСР «Об именных приватизационных счетах и вкладах в РСФСР» со дня его опубликования.

2. Совету Министров РСФСР и Сберегательному банку РСФСР не позднее 1 января 1992 года обеспечить отделения банка на местах бланками приватизационных книжек специального образца для открытия именных приватизационных счетов граждан.

3. Органам государственной власти и управления к 1 ноября 1991 года обеспечить составление и проверку списков граждан, имеющих право на открытие именных приватизационных счетов.

4. Совету Министров РСФСР предусмотреть в Государственной программе приватизации меры по компенсации жителям Крайнего Севера и приравненных к нему районов повышенной стоимости активов приватизируемых предприятий, расположенных в этих районах.

5. Верховным Советам республик в составе РСФСР, областным, краевым, автономным округам, Советам народных депутатов обеспечить опубликование названного Закона и настоящего Постановления в учрежденных Советами народных депутатов средствах массовой информации.

Председатель
Верховного Совета РСФСР
Б. Н. ЕЛЬЦИН.

Как нас обслуживают?**МАТ ИЗ-ЗА ПРИЛАВКА**

6 августа 1991 года в магазине № 52 продавалась по талонам печень минтая. В 19 часов продажа была прекращена, а покупателям объявлено, что больше этого продукта нет. Но спустя некоторое время появилась за прилавком продавец Колупаева, которая в этот день не работала, открыла стоявшую за прилавком коробку и начала оттуда перекладывать в свою сумку банки с печенью минтая. Когда покупатели возмутились, Колупаева стала кричать и оскорбила их нецензурной бранью. Исполнившая обязанности заведующей Гнедаш также начала кричать на покупателей и заявила, что своим работникам она может оставить продукты, и никто указывать не должен.

В ход были пущены та-

кие слова, от которых у покупателей уши вяли. Такое унижение, которому подвергли нас Колупаева, Ефанова, Гнедаш, не скоро забудется.

Ефанова, зачитывая нашу жалобу, т. е. «разбираясь» по ней, во всеуслышание приказала Гнедаш: «Да плюй ты на всех и не переживай».

Хотелось бы получить ответ, до каких пор так будут работать продавцы смешторга, в частности магазина № 52?

Кроме того, от имени жителей микрорайона и работников ТУ ГРЭС хочу задать вопрос: почему в магазин № 23, находящий-

ся длительное время на ремонте, завозится сахар в количестве 190 мешков, для хранения которого нет санитарных условий? Проводится он влажный и на улице. Когда работники торговли перестанут создавать очереди у одного магазина, а в другие продукты не завозить? Жители микрорайона, находящиеся на работе до 17-30, не могут отоварить талоны, потому что продажа заканчивается тоже в 17-30 или в 18 часов.

Все эти вопросы уже неоднократно задавались руководителям смешторга, но ответа и изменений в организации торговли пока нет.

Л. ПРОЗОРОВА,
председатель профкома
Томусинской ГРЭС.

НОГИ ВЫШЕ ГОЛОВЫ

В нашем городе железнодорожная станция Томусинская обслуживает много пассажиров. Едут в разные стороны и стар и млад. И как не неудобно садиться в поезд или в электричку пожилым людям. При входе в вагон из-за низкого перрона приходится ногу задирать чуть ли не выше головы. И если молодым это не трудно, то пожилым-мученье. Старушки просят ссадить их на перрон, или они с муками спускаются сами, рискуя сломать ногу.

Я думаю, не такое уж сложное дело нарастить перрон так, чтобы можно было нормально входить в вагон и выходить из него.

А. БЕЛОБЖИЦКИЙ,
пенсионер, ветеран труда.

СПРАШИВАЙТЕ — ОТВЕЧАЕМ

Артериальное давление

Многие страдают повышенным артериальным давлением. Средства предлагают много, но они не всегда эффективны. Может, есть рецепты в народной медицине?

К. БЕРЕЗОВСКИЙ.

Не только народная медицина, но и специалисты как в нашей стране, так и за рубежом советуют прежде всего ограничить потребление соли, которая обеспечивает организм натрием. Чтобы восполнить минимальную потребность в нем организма, вовсе не обязательно всякий раз солить пищу. Достаточно и того количества, которое содержится в мясе и овощах. Так что вы только выигрываете, если будете класть соли в два раза меньше. Попробуйте заменить соль другими специями: зеленью, чесноком, лимоном, луком, томатом, тмином.

Труднее избежать натрия, содержащегося в готовых продуктах, а его там бывает

очень много. Врачи считают, что для сохранения нормального артериального давления нужно ежедневно получать с пищей не более 2,5 тысячи мг натрия, но вряд ли это возможно, если питаться готовыми продуктами с высоким его содержанием. Например, супы консервированные или из сухих полуфабрикатов содержат 1.000 — 1.500 мг соли на порцию, порция консервированного мяса — более 1.000 мг, сосиски — 730 мг каждая.

Вместо соли многие используют морскую соль, которая продается в аптеках.

И еще несколько правил, которые полезно запомнить: следить за массой тела, регулярно заниматься физическими упражнениями, учитьсяправляться с нервным напряжением.

Подготовила
И. ДОБРОТИНА
(«Лесная газета»).

Детская школа искусств № 3 (микрорайон ГРЭС) и ее филиал в пос. Ключевом (ДК «Юбилейный») объявляет прием учащихся на 1991/92 учебный год.

На музыкальное отделение по классам: скрипка, фортепиано — возраст 6 — 8 лет; барабан, аккордеон, домра — возраст 8 — 10 лет; духовые инструменты — возраст 10 — 11 лет.

На художественное отделение (кроме филиала в ДК «Юбилейный») принимаются дети в возрасте 8 — 10 лет.

Приемные экзамены 24 и 26 августа с 10 часов утра.

Консультации 23 августа с 10 часов утра.

Справки по телефону ГРЭС 10-39.

Мысковский городской Дом культуры совместно с городским отделом народного образования объявляет набор в школу-студию от межшкольного учебно-производственного комбината горно на базе Мысковского молодежного народного театра-студии ГДК.

Набор проводится на две специализации:

1. Актёр театра кукол (принимаются учащиеся 5 — 6 классов общеобразовательных школ).

2. Актёр театра драмы (принимаются учащиеся 7—8 классов).

Набор осуществляется путем конкурсного отбора.

Условия конкурса:

Желающие поступить на одну из специальностей школы-студии проходят конкурсное прослушивание и собеседование по вопросам театрального искусства. Для участия в конкурсе необходимо подготовить чтецкую программу, в которую должны входить: стихотворение; басня; прозаический отрывок (сказка, монолог из пьесы, юмористический рассказ — по выбору поступающего).

Запись производится с 16 по 30 августа 1991 г. в помещении ГДК (ул. Первомайская, 15) в кабинете № 16 с 10 до 17 часов.

5 — 7 сентября проводится прослушивание для специализации «Актёр театра драмы».

8 — 10 сентября проводится прослушивание для специализации «Актёр театра кукол».

Справки по телефонам: 2-05-09, 2-16-79, с 10 до 18 ч.

Мысковская автобаза объявляет прием на курсы водителей категории «ВС». Обучение с отрывом и без отрыва от производства. Обращаться по телефону 95-3-78.

Утерянные 12 августа около 20 часов убедительно просим вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Первомайская, 11-б. Тел. 2-24-42.

2 августа утеряны документы — паспорт, пенсионная справка инвалидности на имя Волобуева Г. А. Просьба к нашедшим сообщить: З-рн, ул. Дачная, 34.

Выражаем глубокую благодарность работникам учреждения ВЛ-30/5, коллективу учителей Чуазасской школы, жителям поселка Чуазас за

Пропустили вернуть за вознаграждение утерянные документы (водительское удостоверение) на имя Пьянкова Валерия Петровича. Мыски-2, ул. Профсоюзная, 4-1, или кв-л 9, 5-18.

Нашедших водительское удостоверение на имя Авраменко Сергея Ивановича прошу вернуть за вознаграждение. М-н ЗЖБК, ув-л 10, 2-85.

участие и помочь в похоронах Кытманова Георгия Ивановича.

Семья КЫТМАНОВЫХ.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.



Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудающихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ Г. МЫСКИ!

Мысковское арендное предприятие электрических сетей сообщает, что все льготы со скидкой 50 процентов за пользование электроэнергией, введенны для работников Минэнерго СССР, будут предоставляться за счет средств организаций.

Расчет за электроэнергию с горэлектросетью остается по прежним тарифам. Всех абонентов просим погасить задолженность до 25 августа. Мысковское АПЭС.

К СВЕДЕНИЮ МЫСКОВЧАН!

С 21 по 31 августа отделение Сберегательного банка проводит в городе неделю займа.

В эти дни работники филиалов и отделения Сбербанка расскажут своим клиентам о условиях Государственного внутреннего выигрышного займа 1982 г., ответят на интересующие вопросы о займе.

С 21 по 31 августа можно приобрести облигации займа по самой низкой курсовой стоимости: 140-рублевую — за 141 руб. 20 коп., 70-рублевую — за 70 руб. 60 коп., 35-рублевую — за 35 руб. 30 коп.

Мысковское отделение Сбербанка № 6248.

Томусинский завод железобетонных конструкций производит набор на курсы машинистов и операторов котельных. Обучение с отрывом от производства. Принимаются лица не моложе 18 лет, имеющие среднее образование. Срок обучения 2,5 месяца. Начало занятий 25 августа 1991 г. В период обучения учащимся выплачивается стипендия в сумме 202 руб. в месяц (с компенсацией). Обращаться в отдел кадров завода.

Приглашают на работу:

Филиал профессионально-технического училища № 21 в г. Мыски (пос. Нагорный) при УПК — мастеров производственного обучения по профессиям монтажника-электросварщика, электромонтажника, имеющих высшее или среднее специальное образование.

Малое государственное предприятие «Корунд» (разрез «Сибиргинский») — квалифицированных токарей (заработка плата 1000 — 1300), кузнеца ручной ковки (заработка плата 1000 — 1300 руб.).

Школа № 4 — дневных техничек (зарплата 220 руб.), плотника (250 руб.).

Мысковский специализированный дорожный ремонтно-строительный участок — дорожного мастера (оклад 460 руб.), экскаваторщика, на период строительного сезона дорожных рабочих.

Мысковский смешторг (срочно) — трактористов (зарплата 400 — 500 руб.), заместителя директора торга по строительству (средняя зарплата 600 — 650 руб.). Обращаться в отдел кадров, телефон 2-32-29.

Ольгердская автобаза — в автоколонну № 2 г. Мыски машиниста-кочегара (зарплата 600 руб.), водителей; в центральный гараж г. Междуреченска водителей автомобилей всех категорий (на автомобили КРАЗ-256, БелАЗ), оплата сдельно-премиальная, от 600 до 1000 руб. Проезд служебным автобусом. Квартиры предоставляются в порядке очередности.

Мысковская птицефабрика — в стройцах плотников-бетонщиков, столяра; в бригаду по КРС подменной доярки.

Мысковский комбинат общественного питания — в столовую № 2 мойщиков посуды для школьной столовой, мойщика посуды для столовой комбикормового завода, грузчиков; в столовую № 1 рабочих; в кондитерский цех уборщика производственных помещений; в столовую № 6 мойщика посуды I р., продавца III категории.

Мысковский детский дом-интернат — санитарок палатных, газоэлектросварщика, посудомойщиц.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

КУПИМ:

Импортную швейную машинку, пылесос, микроволновую печь, кухонный комбайн. Телефон 46-08-31 в г. Новокузнецке.

Импортные телевидеоаппаратуру, швейную машинку, пылесос, микроволновую печь, Телефон 47-40-39 в г. Новокузнецке.

Капитальный гараж с погребом в р-не 17-го квартала. Звонить: 10-85 по ГРЭС после 20 ч.

ОБМЕНИВАЮТСЯ

4 -комнатная квартира в центре на две 2-комнатные, или на 3-х- и 1-комнатную, или на 2-х- и 1-комнатную здесь же по договоренности. Обращаться: ул. Вахрушева, 22-47, тел. 2-17-26.

4-комнатная квартира (45 кв. м) по ул. Советской, 39-10, на две 2-комнатные или на 2-х- и 1-комнатную. Тел. 2-05-16.

Срочно — 3-комнатная квартира улучшенной планировки (59 кв. м) на 2-х- и 1-комнатную в г. Мыски. Обращаться: Красный Яр, пер. Мяссу, 12, в любое время. Проезд автобусом «Фантазия» до остановки «Киоск».

Благоустроенная квартира (20 кв. м) в г. Кайеркане Красноярского края на равнценную в г. Мыски. Обращаться: г. Мыски-5, ул. Центральная, 17-1.

3-комнатная квартира (1 этаж, 45,5 кв. м) в г. Междуреченске, в хорошем районе, на 3-комнатную в г. Мыски. Возможны другие варианты. Обращаться: г. Мыски, ул. Ленинградская, 10-а; тел. 2-29-63.

3-комнатная благоустроенная квартира в м-не ГРЭС на 2-х- и 1-комнатную здесь же, или на две 1-комнатные. Обращаться: ул. Ленина, 7-18, после 18.

3-комнатная квартира (45 кв. м, 2 этаж) в г. Новокузнецке, Заводской р-н, на равнценную в м-не ГРЭС или ЗЖБК. Тел. в м-не ЗЖБК 2-30-79.

Комната гостиничного типа в г. Кемерово на 1-комнатную в м-не ГРЭС. Звонить: 18-73 (ул. Мира, 38-43).

1-комнатная благоустроенная квартира в г. Новокузнецке, Заводской р-н (18 кв. м) на 1-комнатную в г. Мыски. Звонить: 2-20-52 в любое время.

Две 2-комнатные квартиры (3 и 4 этажи) на 3-х- и 1-комнатную. Обращаться: м-н ЗЖБК, кв-л 10, 2-52, после 19 час. Звонить: 2-38-15.

2-комнатная квартира в м-не ГРЭС (4 этаж) на две 1-комнатные. Обращаться: ул. Ленина, 7-16.

2-комнатная квартира (31 кв. м, 4 этаж, комнаты изолированные) на две 1-комнатные. Обращаться: кв-л 17, д. 21-б, кв. 57, после 20 час.

Магнитофон-приставка «Вега-122С», выпуск — май 1991 г., на цветной телевизор с декодером 1991 г. выпуск. Обращаться: м-н ЗЖБК, кв-л 9, 3-70.

Частный домик на 1-комнатную благоустроенную квартиру. 1 этаж не предлагать. Обращаться: ул. Красносельская, 8 (ост. «Гормолзавод»).

2-комнатная квартира на 3-комнатную по договоренности. Звонить: 2-19-29 с 8 до 12 час.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 час. Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Тираж 10527 Индекс 51917 Заказ 6610